

别宅了,有空去摘樱桃吧

第三届新安樱桃节昨日开幕,邀您畅游17公里长的樱桃“长廊”



有意前往新安摘樱桃、游玩的市民,本报特搜集几条出游线路供您参考——

●从西工区出发的市民可沿汉官路向西行驶,驶入310国道后向北行驶约500米,看到路边的樱桃沟标志牌后,沿樱桃大道向西行驶约8公里即到。

●从涧西区出发的市民可沿中州西路往谷水转盘方向行驶,进入洛新产业集聚区后,沿工业大道向北行驶约5公里即到。

●也可沿310国道往西行驶,在磁涧镇政府西200米处向北拐到磁五仓公路继续行驶,沿线即可看到樱桃园。

绘制 莉莎

□记者 邓超 谢磊 见习记者 程芳菲 通讯员 刘小江 王亚飞

本报讯 眼下正是樱桃成熟的季节,在距洛阳市区西10余公里的地方,有一片山岭漫山遍野挂满似火如珠的樱桃——昨日,第三届新安樱桃节在新安县五头镇独树村隆重开幕,附近多个村庄种植的樱桃共有3万余亩,形成了长约17公里的樱桃“长廊”。游客在这里不但能亲手采摘绿色生态的樱桃鲜果,还能尽情感受回归自然的无限乐趣。

据了解,新安栽培樱桃的历史源远流长,史料记载可以追溯到东汉时期。目前,当地以五头镇的马

头、大洼、独树和磁涧镇的礼河、掌礼、奎门等村为中心,形成了长约17公里的樱桃种植带,总面积达3.06万亩,其规模为豫西之最。2007年,这片樱桃种植带被省里命名为“万亩无公害樱桃基地”。

五头镇独树村的村支部书记王保臣介绍,当地产的小樱桃在五一年前后已大量上市,现在树上还有不少,大樱桃也已进入成熟期,采摘期将持续到6月中旬。

位于五头镇独树村樱桃沟的樱桃庄园的负责人蔡顺兴表示,为向游客展现独树村樱桃沟的自然风貌,樱桃节期间,来樱桃庄园游玩的市民可免费品尝和采摘樱桃。

延伸阅读

采摘樱桃时,有哪些诀窍和需要注意的事项呢?

蔡顺兴介绍,樱桃的采摘是非常讲究的,如果只摘果实,很不利于樱桃的保存;如果连着枝条一起采摘,那么来年,这棵樱桃树就很有可能无法结出果实了。蔡顺兴说,正确的采摘方法应该是,用指甲轻轻地将连着樱桃的果柄掐掉,采摘过程中,手指最好不要触碰果实,这样既不会将樱桃碰坏,利于樱桃的保存,同时又不会伤害樱桃树。

男子山顶欲寻短见 警民联手上山搜救 花费3个小时终成功将其带下山

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

本报讯 5月8日,一男子因与妻子感情出现裂痕,在新安县青要山景区欲寻短见。新安警方与当地乡政府、景区工作人员及当地群众迅速组成一支救援队上山搜救,经过两个多小时的劝解,终成功将其带下山。

5月8日8时20分左右,洛阳某厂一车间准备组织职工开会时,车间主任发现职工吴某没有请假也没来上班,便当即拨打吴某的电话。

“以后再也不去上班了。”电话中,吴某语音低沉,情绪非常低落,说自己在新安县青要山景区。交谈中,车间主任得知吴某与其妻子感情出现裂痕,担心吴某寻短见,车间主任立即拨打110报警。

8时22分,市110联动指挥中心指派新安县公安局迅速进行搜救。新安警方立即通知曹村派出所,依靠当地干部群众全力进行搜救。曹村派出所所长李俊强一边向曹村乡政府汇报,一边向青要山景区管理人员说明情况,并带领民警迅速赶往景区搜寻营救。

在赶往景区途中,李俊强通过电话联系吴某的家人,了解到吴某的体貌特征,并得知其

驾驶着一辆红色宗申摩托车。李俊强立即将这些细节通报给景区工作人员,让大家迅速调查走访。

9时许,参与搜寻的人员在景区一群众的房子旁发现了一辆红色宗申摩托车。在走访附近群众与游客后,大家确定吴某已经上到青要山景区的最高峰——青女峰。

民警、曹村乡政府及景区工作人员、当地群众迅速组成一支救援队火速上山,平常需要一个多小时才能到达的路程,救援队仅用了40分钟。到达山顶后,大家顾不上休息,立即展开搜寻,3分钟后,大家在一块岩石上发现吴某,而岩石下面就是悬崖。

吴某看到救援人员后,情绪激动,根本不听劝说。民警便开始与其拉家常、谈工作,耐心细致地做他的思想工作,渐渐地,吴某的情绪稳定下来。

11时40分左右,经过两个多小时的劝说,吴某终于放弃了轻生的念头。

12时30分左右,吴某在山脚下见到了赶到景区的家人,顿时失声痛哭……

13时许,吴某随救援人员回到曹村,并向全体救援人员再三道谢。

2012年5月13日

构建和谐社区 打造美好家园

洛阳晚报首届社区文化行邀您参加

5月13日(本周日),走进瀍河回族区五股路办事处含嘉仓社区鑫鑫花园

报纸社区文化行趣味项目多,大奖等您拿。歌舞表演、戏曲联唱、精彩节目不断,幸运游戏、幸运大奖、惊喜连连,那个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

市记办小记者进社区,敬请关注小记者“包围一星”。

地点:瀍河回族区陇海街五股路办事处龙泉广场48路终点站 活动热线:63115188 15537980005 13783124639

主办:洛阳市文明办 洛阳市公安局 中共瀍河回族区委宣传部 洛阳日报报业集团 承办:洛阳日报报业集团读者俱乐部 瀍河回族区五股路办事处含嘉仓社区

特别鸣谢: 洛阳牡丹家居广场 洛阳龙门凤翔温泉